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إجابات أسئلة المحتوى
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (79):

استخرج من الآية الكريمة (7) من سورة المجادلة مثالاً على الإخفاء .1

الشفوي، ثم أنطقهُ نطُقاً سليماً.

 

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي: .2

حكم التجويد في ما تحتهُ خط في قول الله تعالى: "مِنكُم من" هو: .1

أ- إدغام بغنةٍّ.

.ب- إظهارٌ شفوي

.ج- إدغامٌ شفوي

.د- إخفاءٌ شفوي
 

حكم التجويد في ما تحتهُ خط في قول الله تعالى: "من قبَلِْ" هو: .2

أ- إدغامٌ بغيرِ غنةٍّ.

ب- إخفاءٌ.

.ج- إدغامٌ شفوي

.د- إخفاءٌ شفوي
 

الإجابة:

ئهُمبِما. ئهُمُ بمَِا" - ينُب "ينُبَ .1

 

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: .2
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حكم التجويد في ما تحتهُ خط في قول الله تعالى: "مِنكُم من" هو: .1

.ج- إدغامٌ شفوي
 

حكم التجويد في ما تحتهُ خط في قول الله تعالى: "من قبَلِْ" هو: .2

ب- إخفاءٌ.


